

“王宽家”感动大江南北 全国媒体传递郑州大爱

全国上百家网站、数十家主流报纸争相报道 爱心企业家邀王宽再登舞台



爱心企业家为王宽送来演出邀请卡

全国数十家报纸争相报道“王宽家”

从9月30日郑州报业集团全媒体及市属各媒体推出重磅报道《在郑州,有一种爱叫“王宽家”》后,全国上百家网站转载,数十家主流报纸争相推出重要版面,共赞“王宽家”。

“王宽家”的故事迅速传开去。网友们含泪点赞:“中原自古就是文化的发源地,中原好故事真的很感人”“愿意伸出手,帮助王宽一家人”……

各地媒体在转载报道的同时,也动情表达对“王宽家”故事的感动、感佩。

《今晚报》社长鲍国之说:“王宽夫妇的行为是伟大而高尚的,他们把人性中最温暖的慈悲情怀,化为了长期的爱的行动,‘王宽家’的故事值得广泛传播。”

《沈阳晚报》总编辑罗宪杰赞道:“出自河南的豫剧表演艺术家常香玉老师说过一句名言,戏比天大;今天,同样出自河南豫剧界的老艺术家王宽老师又用他坚持了十几年的爱心盛举,告诉我们‘爱比海深’,这是河南的骄傲,是郑州的好故事,值得传颂,值得大力弘扬!”

国庆节前后,郑州报业集团旗下的《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网等媒体共同推出了《在郑州,有一种爱叫“王宽家”》的报道,引起全国各媒体的热切关注。郑州全媒体记者 董黎 李娜 张翼飞 殷海涛 陈曦 卢静/文 张翼飞/图

邀请王宽在下月企业家峰会登台表演

祖籍平顶山、神州锦绣(北京)文化产业发展有限公司董事长海鹏鹤通过晚报官方微信看到“王宽家”报道后,致电郑州晚报,表达了要帮助王宽的心声,“当下传统艺术受到冲击,他们的收入很有限,即使这样,王宽老师还能倾其所有,扶危济困,作为河南人,我也想为王宽老师做点事。我希望联合和号召全国有爱心的、对传统艺术尊重的经纪公司和演艺公司,多给他安排一些演出。”

海董事长说到做到,10月10日上

午,从北京来郑州参加会议的他,和正和岛河南岛邻机构秘书长尹宁女士一起,来到英协花园王宽老师家中,看望王宽夫妇,并送去了演出邀请函。

在房间里坐下后,海鹏鹤开门见山:“看到郑州报业集团关于你们的报道很感动,刚好我们下个月有一个中部5省的企业家峰会在郑州举行,征得主办方的同意,在欢迎晚宴上,将邀请能代表‘河南精神’的德艺双馨的艺术家,为现场的嘉宾们进行表演,特别邀请王宽老师登台表演。”

“只要有演出,我保证随叫随到”

王宽握着海鹏鹤的手说:“我非常感谢,这是对我真正的支持。我会尽心尽力,认真地去做,我虽然年纪大了,但一定能让观众满意。今后只要有演出,不管是城市还是农村,白天还是黑夜,我保证随叫随到,施展出最高水平。”

王宽坦言,因为收养的孩子里有几个暂时还没有工作,外孙海龙的手术费用也需要不小的数目,“我和老伴儿只会

唱戏,你们给我们提供演出的机会,就是及时雨,我代表全家表示衷心的感谢!”

送走了客人后,王宽夫妇把邀请函看了又看。王宽激动地表示:“谢谢郑州报业集团的报道,让这么多人知道了我家的事。我现在最盼望的就是能再登上舞台,用戏曲表演来改变家里的生活状况。有了邀请函,我就放心了。好戏又开始了!”

传播“郑”能量 开启善时代

2015年10月16日
第8个郑州慈善日

2015年第21期 郑州慈善周周行之慈善活动

郑州首届“河南弘大杯” 慈善摄影大赛评选结果揭晓

10月16日郑州第八个“慈善日”将面向社会展出

500名大众评委选出心中的“慈善图片”

“这些图片都具有很强的视觉冲击力,其中有一组照片是讲述‘紫面男孩’故事的,对我的心灵冲击特别大。”慈善志愿者、骑行协会的牛国平是一名摄影爱好者,当天,他来到河南弘大医院,作为“大众评审团”的一员,参与慈善摄影大赛的决赛评选。全市共有500人组成“大众

评审团”,他们来自社会各界,由慈善志愿者、普通市民、摄影爱好者、大学生、慈善监事会组成人员等组成。“我们希望更多人参与到慈善摄影大赛中来,同时,我们希望选出普通市民心中公认的慈善大奖。我们通过报名的方式,在全市选择了500名不同年龄段、不同工作种类的评审员,还确定

了唱票人和监票人。”郑州慈善总会相关负责人介绍说。

下午3时30分,简短的决赛仪式进行完后,500名大众评审员就开始履行自己的职责。他们认真观看完每幅作品,为自己心仪的作品投票。18时30分,最终决出了此次摄影大赛的一、二、三等奖和优秀奖。

弘扬慈善理念 传递正能量

“此次慈善摄影大赛,共收集到来自社会各界的参赛作品2200多幅,这些作品内容丰富,涉及安老、抚孤、助残、济困等内容,体现了作者对困境群体的关心关爱,弘扬了慈善新风尚。”郑州慈善总会相关负责人介绍说。作为此次活动的主办方之

一,河南弘大心血管病医院常务副院长李娟说:“作为一家非营利性医院,我们在做好企业发展的同时,也将目光投向了社会公益慈善方面,我们希望运用自己的能力,帮助越来越多的人。我们每年都会救助100名先心病患者,向他们提供每人5000元的救

助金。这次慈善摄影大赛,让我们看到了社会上更多需要帮助的群体,也见到了如此多关注慈善、心怀爱心的市民,我们将从自身做起,做有担当、有爱心的企业。”

市民如想了解详情,可登录郑州慈善总会官方网站。

慈善摄影大赛获奖作品

一等奖(1幅):《紫面男孩的重生》

二等奖(2幅):《妈妈的吻》《大年三十一》

三等奖(3幅):《儿童福利院的孩子》《跨国亲情》《为救儿子妈妈带着孙子砸钢筋》

优秀奖(20幅):《痛哭的老人》《乡愁老人》《给妈妈的一顿饭》《面孔》《男子卖水救女筹15万医疗费》《阮村小学之行》《美味》《水上义务救援队》《这一刻,他们感动了》《委屈》《拥抱》《马珍妮与98个孤儿的情结》《关爱》《爱的港湾》《山顶大戏》《孤独》《12平方米的财富与爱情》《等待》《情人节的礼物》《暖心的服务》

获奖作品将公示一周,所有入围决赛的摄影作品均将于第八个“郑州慈善日”在市群众艺术馆展出。

图片,和文字一样,是一种记录方式。它用光影的艺术,表达作者的思想。

10月16日,是第八个“郑州慈善日”。9月初,郑州慈善总会、河南弘大医院共同发起举办了郑州市首届“河南弘大杯”慈善摄影大赛,从活动的启动到图片的征集过程,受到了社会各界爱心人士和企业的广泛关注,共收到2200余张参赛作品。作品内容丰富、艺术性强、风格各异。

在专业摄影团队的评选下,共有200幅作品入围决赛。

10月9日,在500名大众评审团的共同见证下,此次摄影大赛的评选结果出炉。郑州晚报记者 裴蕾